

ИЗВЕСТИНСКАЯ «ПЯТНИЦА»



На снимке (слева направо) сидят: П. Ульянова, А. Алексеева, Б. Кокури, В. Демченко, Г. Чижова, Э. Шумилова, кинорежиссер Е. Андриканис; стоят: В. Степанов, А. Левицкий, главный режиссер театра Э. Пасынков.

Фото Н. Зубора.

Гостями традиционной известинской «пятницы» 12 августа были молодые солисты Новосибирского театра оперы и балета, гастролирующего в Москве.

Главный режиссер Э. Пасынков рассказал об истории театра, организованного пятнадцать лет назад. Театр поставил 76 спектаклей опер и балетов, среди них половина — произведения советских композиторов.

Новосибирскому коллективу оказана высокая честь выступать в Москве на сцене Большого театра. Москвичи встречают спектакли наших гостей с живым интересом. После выступлений в столице Новосибирский театр будет гастролировать в Сочи.

В интересно составленной программе концерта приняли участие заслуженные артисты РСФСР П. Ульянова и Б. Кокури, ведущие солисты А. Алексеева, Г. Чижова, А. Левицкий и В. Степанов. Партию фортепьяно исполнила концертмейстер театра В. Демченко. В концерте, прошедшем с большим успехом, артисты пели арии из опер, народные песни и произведения советских композиторов.

Режиссер киностудии «Мосфильм» Е. Андриканис рассказал о своей рабо-

те над кинокартиной «Северная повесть», поставленной по одноименному произведению К. Паустовского. Это первая режиссерская работа Е. Андриканиса. Он хорошо известен зрителям как талантливый оператор. Сейчас Е. Андриканис дебютирует в качестве постановщика романтического фильма, состоящего из двух новелл — исторической и современной. В них рассказывается о мужестве и героизме русского человека в прошлом и настоящем. Фильм снимал оператор С. Шейнин, главные роли исполняют О. Стриженов, В. Зубков, Г. Юдин и молодая артистка Е. Мурницец.